

Dragi roditelji i/ili staratelji,

Svi mi dijelimo zajednički cilj za našu djecu da budu bezbjedna i zaštićena od svega što im može naškoditi. U vezi s tim ciljem, zahtjeva se od školskih savjetnika da godišnje prezentiraju lekcije za ličnu bezbjednost koje su dizajnirane da spriječe seksualno nasilje. Program pod nazivom *Think First & Stay Safe™* je program koji je baziran na ispitivanju kako se obrazovati o ličnoj bezbjednosti kroz lekcije u razredu, postere, igranje uloga i odgovarajuće aktivnosti. *Think First & Stay Safe™* omogućuje učenicima da preuzmu aktivnu i neophodnu ulogu u zaštiti samih sebe od nasilja i iskorištavanja. Odbor profesionalnih školskih savjetnika pogledao je program, odabrao komponente koje su odgovarajuće za učenike osnovnih škola i razvio lekcije u sklopu tih sadržaja.

Zbog važnosti ovog sadržaja, želim da znate kada i kako možete ponovo pogledati materijale i kada će savjetnik prezentirati ove informacije u razredu Vašeg djeteta. Molim Vas kontaktirajte savjetnika Vaseg djeteta \_\_\_\_\_ Shawn Gooding (grades 1,3,5) and Ginny Wages (gradees Kindergarten ,2nd, 4th grades) na broj \_\_\_\_\_ 678-245-3927 and 678-245-3926 \_\_\_\_\_, ( ako imate pitanja ili ste zabrinuti. Materijali će biti omogućeni za ponovno gledanje od \_\_\_\_\_1/25/21\_\_\_\_\_ (date) do \_\_\_\_\_1/29/21\_\_\_\_\_ (date). U period mjeseca \_\_\_\_\_February and March\_\_\_\_\_, naši školski savjetnici će svim učenicima od K-5-og razreda ponuditi lekcije o prevenciji seksualnog zlostavljanja i sigurnosti.

Možete više saznati o ispitivanjima i detaljima lekcija na ovoj web stranici [www.childluresprevention.com](http://www.childluresprevention.com). **Molim Vas budete svjesni da je više informacija priloženo na web stranici nego što se koristi u Gwinnett Kantonu.** Plan Gwinnetta uključuje: da se glavni sadržaj uči na svim levelima; svaki razred ponavlja šta je učeno u prethodnom razredu/ima te tako uči o dodatnim mamcima i prevarama. Specifičnosti su navedene:

Glavni sadržaji	Možete koristiti vlastite vještine i odabrati šta je bezbjedno.	Ljudi su kao vrijeme. Mnogi su sigurni, ali se mogu i promijeniti.	Mamci su trikovi koji se koriste da bi odvojili djecu od bezbjednih ljudi i prostora.	Zakoni štite djecu ali postoje odrasli ljudi koji Vam mogu pomoći.
	Vaš instinkt Vas može čuvati bezbjedno.	Stranac je neko koga ne poznajete.	Neko čak može koristiti prijetnju da bi Vas prevario.	Niko ne može uzeti Vaše dostojanstvo.
K	Pogledajte glavne sadržaje	Mamac sa kućnim ljubimcima	Mamac u imenu	
1 <sup>st</sup>	Pogledajte glavne sadržaje	Mamac kroz pomaganje	Mamac kroz zabavu&igru	Naklonost prema nekom kao mamac
2 <sup>nd</sup>	Pogledajte glavne sadržaje	Podmićivanje kao mamac	Prijateljstvo kao mamac	
3 <sup>rd</sup>	Pogledajte glavne sadržaje	Mamac u hitnim slučajevima	Mamac kroz autoritet	Heroj kao mamac
4 <sup>th</sup>	Pogledajte glavne sadržaje	Mamac kroz posao	Mamac kao Ego/Popularnost	e-Mamac& Droga mamac
5 <sup>th</sup>	Pogledajte glavne sadržaje	Pogledajte sve mamce	Video: <i>Breaking the Silence</i>	

Školski savjetnici pružaju i osobne i virtualne usluge koje podržavaju akademski uspjeh učenika, razvoj fakulteta i karijere i socijalno-emocionalne potrebe. Iako je povjerljivost važna, virtualno učenje predstavlja ograničenja koja su izvan kontrole školskog savjetnika. Virtualna školska savjetovanja mogu uključivati nenamjerne gledatelje ili primatelje, jer tijekom virtualne sesije može biti roditelj / staratelj, braća i sestre ili proširena porodica.

Ako želite da Vaše dijete ne učestvuje u lekcijama za prevenciju i sprečavanje nasilja, molim Vas napišite i potpišite obavijest, ukazujući na vaše želje te to spremite nastavniku Vašeg djeteta. Kao i uvijek, savjetnici su na raspolaganju da razgovaraju o svim Vašim problemima. Vaše dijete će učestvovati u program za prevenciju i sprečavanje nasilja sve dok od Vas ne dobijemo pismenu obavijest.

S poštovanjem,

Direktor škole  
(Principal)